



~ 1(2) ~

Protokoll nr 5 fört vid styrelsemöte 2021-01-12. Via teams.

Närvarande: Björn Skogh, Stefan Sedin, Catharina Karlstrand, Erik Albinder, Henrik Lindqvist och Lars Evert Nilsson.

38. Mötet öppnades av ordförande Björn Skogh.
39. Till sekreterare för mötet valdes Lars Evert Nilsson.
40. Till justerare för mötet valdes Erik Albinder.
41. Detta är åter ett extra styrelsemöte pga av situationen med Covid19.
42. Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
43. **Ekonomi:** På grund av Covid19 situationen presenterade kassören en reviderad budget. Beslut att följande klubbar får kompensation för inställd WC-tävling. Pengarna kommer från RF via SSSF. Biathlon Östersund och Tullus får 35000 kr vardera. Frösö IF och Ås IF 10000 kr vardera. Fältjägarna 5000 kr. Pengarna betalas ut omgående.
44. **Tävlingsläget:** Det preliminära tävlingsprogrammet ser ut så här: Sveg lördag 30/1. Biathlon Östersund lördag 27/2. Åsarna en dagtävling, datum ej bestämt och Ramundberget lördag 24/4.
45. **Övriga frågor:** Nästa möte 18/1 ställs in.
46. **Nästa möte:** Måndag 8/2 kl 20.00. Via teams. Stefan kallar via teams.
47. Ordförande tackade för mötet.

Lars Evert Nilsson / Sekr

Björn Skogh / Ordf

Erik Albinder / Justerare